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ННЦІМЕСГНЛАН УКРАЇНИ

Для скорочення тривалості польового сушіння трав, а відтак витрат 
поживних речовин при заготівлі сіна, розроблено ряд способів інтенсифікації 
процесу сушки, які можливо розділити на п’ять груп: хімічні, термічні, 
електричні, механічні та комбіновані. Розроблені способи базуються на таких 
принципах: зменшення енергії зв’язку вологи із клітинами рослин; створенні 
сприятливих умов виходу вологи з рослин; ефективного використання 
сонячного тепла і волого поглинаючої здатності повітря. З вказаних способів 
прискорення сушіння трав в теперішній час найбільш широкого 
розповсюдження отримали наступні способи: плющення, кондиціювання, 
ворушіння та перевертання скошених трав.

Через те, ш,о інші способи є досить енергомісткими, можуть спричинити 
токсичну дію на тварин, зменшують наступну продуктивність сінокосів. 
Відомо, ш,о по мірі насичення повітря парою, його здатність до поглинання 
вологи знижується. Тому прискорення сушіння можна досягти в тому випадку, 
коли трава легко продувається. ТТократттити аерацію повітря в скошеній траві 
можливо шляхом її ворушіння та перевертання. Внаслідок цього щільність її 
укладання зменшується, і вона, провітрюючись, інтенсивно віддає вологу. Крім 
цього, недостатньо підсушені рослини переміщуються з нижніх шарів в верхні,
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ЩО підвищує рівномірність сушіння.
За даними багатьох авторів [1] ворушіння та перевертання скошеної 

трави є ефективним способом інтенсифікації сушіння, який дозволяє значно 
прискорити цей процес.

М. Дж. Неш [3] зазначає, що в умовах багатьох країн Західної Європи 
інтенсивність випаровування вологи з не ворушеної трави складає 0,5... 1,0% за 
годину. Однак якщо траву періодично ворушити або, щоб повітря надходило до 
нижніх шарів, то швидкість сушіння збільшується до 2% за годину.

Особливо важливого значення ворушіння скошених трав набуває в зонах 
з вологим кліматом або при нестійких погодних умовах, тому що в цьому 
випадку основні втрати поживних речовин відбувається через випадання 
опадів, а також тривале сушіння трави в полі [2 .
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